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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Συμμετοχή των φιλοξενουμένων του Κέντρου Φιλοξενίας Ασυνόδευτων 
Ανηλίκων Αγριάς Βόλου σε δράση αναψυχής με τη Λέσχη Ειδικών Δυνάμεων 

Μαγνησίας, στο λόφο της Γορίτσας Βόλου 

 
Ένα εκπαιδευτικό και ψυχαγωγικό γεγονός έλαβε χώρα το Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου στην περιοχή του 
λόφου της Γορίτσας Βόλου. Συνολικά δεκαεπτά (17) φιλοξενούμενοι του Κέντρου Φιλοξενίας 
Ασυνόδευτων Ανηλίκων συμμετείχαν σε δράση εκπαίδευσης και αναψυχής, η οποία διοργανώθηκε 
από τα μέλη της Λέσχης Ειδικών Δυνάμεων Μαγνησίας. Η εν λόγω Λέσχη ιδρύθηκε το 2001 από άτομα 
που είχαν υπηρετήσει στις Ειδικές Δυνάμεις (Καταδρομείς, Πεζοναύτες, Αλεξιπτωτιστές κ.α.) σαν 
έφεδρα και μόνιμα στελέχη, θέλοντας να αξιοποιήσουν τις ειδικές γνώσεις που έμαθαν από τη θητεία 
τους στις ένοπλες δυνάμεις. 

Οι φιλοξενούμενοι του Κέντρου για δύο ώρες είχαν τη δυνατότητα να εκπαιδευτούν από τα έμπειρα 
στελέχη των ειδικών δυνάμεων στην άσκηση “flyingfox”, με τη βοήθεια ειδικού ατομικού εξοπλισμού. 
Στην άσκηση αυτή, ο κάθε φιλοξενούμενος είχε την ευκαιρία να κατεβεί μια βουνοπλαγιά με την 
βοήθεια συρματόσχοινων. Η άσκηση χρησιμοποιείται κατά κόρον στις ειδικές δυνάμεις των Ελληνικών 
Ενόπλων Δυνάμεων καθώς και σε καταστάσεις διάσωσης. Η άσκηση ήταν χρήσιμη για τους 
φιλοξενούμενους, καθώς μπορεί στο μέλλον να χρησιμοποιηθεί σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης (π.χ. 
διάσωση σε φαράγγια, βουνά, λίμνες κλπ.), ενώ επιπλέον τους διασκέδασε τονώνοντας την 
αυτοπεποίθησή τους. Η συμμετοχή των φιλοξενουμένων στην άσκηση 
καλύπτονταν από απόλυτη ασφάλεια, καθώς ήταν δεμένοι με ειδικό 
εξοπλισμό, τον οποίον επέβλεπαν και χειρίζονταν τα έμπειρα μέλη της 
Λέσχης Ειδικών Δυνάμεων Μαγνησίας. 

Η παραπάνω δράση έλαβε χώρα στο πλαίσιο του προγράμματος αναψυχής 
και ενίσχυσης της αυτοπεποίθησης των φιλοξενουμένων του Κέντρου 
Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αγριάς Βόλου, το οποίο μεριμνά και 
καλύπτει τις βασικές σωματικές και ψυχοκοινωνικές ανάγκες ασυνόδευτων 
ανηλίκων.  


